СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ МАГАЗИН

КОПИРОВАЛЬНОЙ ТЕХНИКИ И РАСХОДНЫХ МАТЕРИАЛОВ
КОПИ МАРКЕТ

ДИЛЕР по копировальной технике KYOCERA,  ДИЛЕР по копировальной технике TOSHIBA 
Сервисный центр по копировальной технике KYOCERA,  Сервисный центр по копировальной технике TOSHIBA
ДИЛЕР по расходным материалам для печати WELLPRINT, РЕССЕЛЕР по малой офисной технике XEROX,

ДИЛЕР  по расходным материалам для печати INKTEC, ДИЛЕР по торговой марке HiBlack.
КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
 
Наша организация предлагает на рынке Новокузнецка печатную и постпечатную технику, расходные материалы, ЗИП, средства для обслуживания оргтехники, а также силами своего сервисного центра оказывает услуги по ремонту и обслуживанию оргтехники, заправке и восстановлению картриджей для оргтехники. 

Мы ставим себе целью предоставить покупателю выбор продукции разной ценовой категории. Так, кроме оригинальных расходных материалов можно приобрети качественные совместимые, которые произведены на заводе стороннего производителя, имеют гарантию, но при этом стоят значительно дешевле оригинальных. Благодаря сотрудничеству «Копи Маркет» с такими производителями и поставщиками неоригинальной продукции, как Hi-Black, KATUN, Static Control, Mitsubishi, Green Rich (DUC), Hanp, Content, NetProduct, UniNet, Boost, Content, Bulat, InkTec, IST, Lomond, мы гарантируем высокое качество продукции и при этом поможем значительно снизить Ваши затраты на печать.

Имея большие собственные складские запасы, мы готовы обеспечить бесперебойную поставку оргтехники и расходных материалов. Собственный склад запасных частей и расходных материалов, а также высокая квалификация сервисных инженеров, позволяют сервисному центру осуществлять в кратчайшие сроки ремонт и обслуживание оргтехники, заправку и восстановление картриджей. 

Мы заинтересованы в сотрудничестве и осуществляем продажу в любых количествах. Вы приходите к нам с задачей, которую необходимо решить - мы предложим решение. 

Вы можете задать интересующие Вас вопросы по телефонам (3843)746222, 737670, или напишите на адрес info@copymarket.su. 
Позвоните или напишите и мы расскажем Вам про наши возможности, про сроки и условия. 

Надеемся на плодотворное сотрудничество.

С уважением, 

Директор ООО “ПРИНТ-НК”                                         Поляков В.В.
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